Y I 10/2/10
[ | |
ca. 383 RVS Buis 483x15 v.v. sponning 27x30 (7 I | | |
E [ | I | I |
42 ca. 209 75 57 N A \ \ \
AN I \ \ | 420
E [
, ﬂ ﬂf Kaker 300x300x15 S 2 I
2 "o | ! \
I \ | \
Gesneden plaat t=10 Natuursteen 20mm . . : bl ! ! ! ! ! S Ay - - - - - - - = - === — - g a
Niet afkitten | E ____ ] I | | |
- - I \ \ \
2 S < a 99 7 CC
" il U
4 R I ~ . | i Niet afkitten |
‘?4# = ‘/ - 300 125
S ~ = ] 3103 194 3103
g - - Vioerdelen glas 10/2/10
Natuursteen geslepen T N Gesneden plaat +=3 9 = = . bavenziide Eezand gesmolten B 1 1
L T _H Z? ,,,,, e } = o N A | Strip 120x10
L B = s | | | | Strip 30x10 C. C.
OT77r Trﬁ\z ; ‘ | : ‘ : ‘ g (g 3mm Rubber kleur ? .
- - 7~ L ) a-hoogre min.
Gesneden plaat t=10 LI ] . 5> \ : ‘ : ‘ NN N
el < ! | | | 0.00+ NN N
I g | ‘ o = ~
‘ | ‘N "E | 7 M NN N o o
\ [ F ' o )
Y [ ‘ [ ? ‘ ! Kettinglassen g o N \\ N = =
Rubber profiel (zwart) | : ‘ : g ‘ NN N
g8 l3 | | S 3
TREDEDETAIL B S | i |
‘ \ \ Ql T Strip 375x20 341imm lang
schaal 12 | : : : S 2
‘ | | | S - Fischer FAZ I 20760 (16x) 400
Y : i”’ : ‘ (indien nodig ankerkappen afslijpen) s ?T ZZIS’I(()))(()ZO 250mm lang (kw S355)
kettinglassen o ‘ oh +1100mm
lengfeg 100mm tussen afstand 100mm (a=4) | | : 30 150 176 , 230 89
H | | @{ , DOORSNEDE A1, Fischer FAZ I 16/50 (4x)
‘ ! schaal 17 i
/ Koker 250x250x125 l | l RVS Srip 80x10 e, 105, 120
,,,,,,, - / Montagelassen (rondom) R R RVS Strip =10 (lengte=300 sparing in trapboom maatv. tov. as H)
T T T g / ) . Later inmeten ivm pasitie liff
''''''' ] o
[ ] - | RVS Platverzbout M6x20 " 0.00+ 0.00+
1 4x45° voorbewerking kettinglassen ‘ e e T = S
/ lengte 100mm tussen afstand 100mm (a=4) \ | L | } O O O"’ 2 = ‘ ‘ ‘ ‘ ~ Z
, | | . — ITe)
In het werk op lengte slijpen / \ \ i = o : +\ 4\ : o ||
/ . : io ; ™ = S L — S
— o o
Stelmoer M30 (kw. 88) /; | | | | Keftngassen / & > 3 RER 9’ o =
Dl | | ! | Lo ® 3
ALGEMEEN: ‘ | | & N D
Plaat 200x200x30 Begin/eind van de trapboom las 300mm lang (a=4) | : ,5) % : D § § : : : : = {
Strip 300x25 (2x) Tpv. frekstang las 300mm lang (a=4) ‘ & L
Srr!p 0 ;(5 0 )X Overige kettinglassen zie boven \ : ‘ : A o E _4S C @) AS
7030 + rp X5 12X Eea volgens opgave konstrukteur zie schets ‘ ‘ \ ‘ s S ! 1o
£300 g3 Doorgaande hoeklas o53005 \ : ‘ 1 - 0 - o
TR | TR n | PRCPEETAL 80 N
: : schaal 17 | | ‘ | Samengesteld hoek =15 Sirio 280525 (%)
| : - : \ : ( DETALLS TBV SPRINKLER EN ASPRATIESYSTEEM ZE TEK 11A ) ‘ w | w [ later inmeten ivm positie lift Windverband Staf ¢20 diagonaal Fip £0UxZ5 12X
| & \ | L | ! | ! fapgaten M12 wel meenemen 100% strak/netjes afgelast
\‘ | ‘ T ‘ """""" ) ;5 """"" 0 10 1490 100 |10 2935
s i _ DOORSNEDE A . s
| ‘ ) schaal 17
| © |
: ok S e Pan
| |
| S ‘ 500 DOORSNEDE B ] DOORSNEDE C. H
: < \ . schaal 17
} O O ‘ schaal 1.7
s orail
; ° O
el 0 e
o @) ‘ ﬂ,,
‘ 10/2/10 | Strip 250x20 250mm lang (kw S355)
? | \ hoh #1100mm
3 | S / | .
: | 550 % Y a : O Fischer FAZ I 16/50 (4x)
| , , \ S 80 | 250
: \ s / v ‘ S
: ‘ ‘ g70 20 / /' P | - 120 105 25
: |
7T | P : ‘
| | | Y o g g = |
: ‘ ' - S +
| ' Hulpstaal NTB, | o 7/ / 1500 s s | . 7030 |
| " Door Midreth / Romkes ‘ ~ 4 e / [: -[: / / / | | o
‘ : - s / e — = — / ' : ‘ : 8
‘ ‘ i P p ; P / 1150 350 C C . / . / . 4 o o ‘ E
i F \ - S 8 : I 5
| | | . s / | ?
| ‘ | Vigerdelen glas 10/2/10 Strip 375x20 2500mm (ang ;s | ;
| | | Efv.e”gge ffzand Gesmolfen Blank genard gelaagd glas 10/2/10 Fischer FAZ Il 20/60 (14x) s s ‘ |
‘ | ‘ rp 12X s S |
| 80 Strip 30x10 400 Geslnede)rl plaat 170x25 (2x) 3 S
| ‘ 3mm Rubber kleur ? Strip 250x20 250mm lang (kw S355) Strip 30x15 (2x) f DS
5900+ ‘ | 194 3103 194 2767 hoh £1100mm Doorgaaride hoeklas | _
‘ | i - | 80x45° | =)
| Rozet @70x3 330 \ 56 handvrijheid 5533- 3 120 300 RVS Strip 80x10 Fischer FAZ I 16/50 (4x) 250 80 ‘ X | <
- ‘ ] 25, 105 120 ‘ 0
| — HEB 300 375 | !
i Pava%i | | — (o
I | _l ~ o | 50, 450 176 .25 720 | ?ORA"0
‘ ! N g ! R?PIEIOIT; aflassen a ‘ ‘ O
‘ ‘ » . ____.h . - L a-hoogte min. ! ‘ OOOO
5 [ N N B R i / e i R / i S  / I < ‘ ‘
‘ Rozet @70x3 | | 8 §?,22';ggl118?§,2 N £ V-naad half ‘ 4814+ & . | 4814+ | |
-l ' ™M - e v . % . .
777777777 1] A . 30 10 30 o i B¢ = I Rondon aflassef - | - ‘ ’% | | 6440+ bk staal
| i ® @ £ Hoeklas a=20 = _ oo A = /
230 ‘ - 9 - S| K-naad Rondam aflasseh (montagelassen) I ; J il / ‘ ‘
220 ‘ ' )
\ Rondom aflassen ‘ / - ‘ : D I / | ‘
: ‘ ,,,,,,,,,,,,,,,,, Tfi f e s L 0 T e — T T T T 77 4 | ) % ‘ ‘
\ g 0N oo T T e R %)’_4 \ ‘ S \ 3 L L % | HEB 300
‘ ‘ I o o > | / ‘
‘ T N Jjg--—mr—~ —1 g g <4 | o = ‘ 1l : 7 ‘ ‘
1 E = = :
| | 3 DT A= V= | i | % i ‘ |
| | Platverzbout M6x70 HEEE A 5 | | | |
| | | Gesneden plaaf 1-25 : Schutbuses 8269235 | | — | 5 | 5 | | - Z
\ : | v.v. slf.gaten 20x30 250 by electra = = /% ‘ | %45° Gesneden plaat 170x25 <‘2x) ‘
i | | ZE | S ‘ = 1] Strip 30x15 (2x) | | 1570 280
‘ E= : - <
‘ : \ Ingelaste plaat t=15 15 3 == \ : Doorgaande hoeklas 1850 \/\ DUURSNEDE F
S | e : \ ”’ %; : Tpv trapbomen extra uitsparen (310x60) | \ schaal 17
// ,// ‘ // ,// ; | : = \ eea. in overleg met M. Krimp ‘ ‘ \\ \
/ / ‘ A ‘
o ‘ o | | = | ‘ ‘
S S 7 ‘ - = | | @
| \ | = ‘ |
. | = =] 1570 '
| ‘ ‘ j:l}:177 S I | 7%% ‘ £ £o 1570 | |
‘ | "V ' < | ! | |
| ‘ & ) 2.5p5)2.5 | : Lo 5 1595 | |
| ‘ / 1710 1210 ‘ s ‘
‘ | gat ¢6 253025 | —= |
| ‘ | | |
‘ | 244 - ‘ | |
i | 1650 0 Mm DOORSNEDE D, @ DOORSNEDE E. ‘ SR P s\ R
: : schaal 17 - bl 2l bl _
| M30 | | DETAIL 1 000 o | | 1 1 |
‘ schaal 17 Niet afkitten ! : ‘ Lo N L
l | ( DETALLS TBV SPRINKLER EN ASPIRATIESYSTEEM ZE TEK 11A ) ! N | S Lol \\ N Lol Y4
L ‘ : : ‘ Co Lol N Lo ce
T | |1 NN N S/ Lo U NI 4
| ‘ I 8 0 ! ' [ N N AN [ Lo . . N Lo
B N %30 : | S NN o I N I r
,,,,,,,,, ,#L,,,,,,,,,ﬁ - sa Naad prop/vaollassen ‘ : : \2 NN : : : o BN o -
t o | o Vioerdelen glas 10/2/10 3 | 3 B N 1 o ~ o m
:\ /: S ‘ Q ‘ bovenziide bezand gesmolten } | y / o N N >
] ” > IR Strip 12010 § | /L T 4 — 3 510 3
i 3 ‘ Strip 30x10 | | A Rl E—— 1 h
o ; . | s ot K | B g ————] S — _
T T s SR ke ™ | : S : | Ty I R & —
\ . , / . T T T —
; | ) ‘ GEWLZIGD ZE TEK. 2B . Y ‘ 1| B o 3|
: + ™ S 3 : S/ 3 I I o ~ s; o
\ || 232 OOO — ‘ = : / / 2 / : ‘ ‘ y I N I / S \ ‘ o 7
| As @70 (kw. S355) ‘ S0mm indraien = = -/ A ' Blank gehard gelaagd glas 10/2/10 | #30 | S NN S I 7 I 4 [ RN 7 I 7 I N
‘ _ : K : /S Lo RN o S S \ |
As @30 (kw. S355) \ ‘ 3 -nhn : /// / | 3 b R '~ b % ‘@ @ ‘ @ @ o 3
\ o . ¢ ¢ SV ‘ : L NN I b 2 \ | AT
, 50mm uifdraaiendraaien 3 N ) / | ! Lol NN Lol = N \
| o ™ 2 . . -/ | | Vorm glaspaneel o N o o | |
i \i | & Rubber profiel (zwart) | | ) = ‘ @ @ # @ @ -
\ ‘ . N 3 510 3 —_ ]
Doorsnede ‘ 9: ‘ N N T T e
| S\s o \
‘ ! = \ %30
‘ delin | N 44 | 70 123 70 |43
g ! 12
: : 80 350 80
DETAIL HANGSTAAF - |
schaal 17 ol B | / | | 6 Platverzbout M16x50 (8x)
8 . 7 N ‘ ‘ = 510
& ’ i ) S ‘ ‘
§ = Platverzhout M16x50 - Is;]chEa;Il- '$‘7IL 2 ; Al - ‘ S — ~—
3 ' s A ! zllZ = ! . =T | ~ —r DOORSNEDE J-J
S ‘ : <y o~ \ I S I = \ : ™ schaal 17
; : - T EFINITIEF
RVS Rozet $80x5 | 2530 25 : = St BT - M%7 i ~— Y - -
: Ty 2SN 72EN @ ZNa o ‘
RVS Buis 48.3x2.6 s 3p ps N j 3 e Lﬁ NN g LF B\ = | @ @ ‘ @ @ N S Verzonden door Wolter Tiidink b.. :
| o] < < ‘ -
Onderzide trapboom / deling N —_— = : ‘ N ‘ N : ‘ Dntvangen door Wolter Tidink bv. :
E sponning 30mm doorlapend Y =
Ponning P 7 e e S S I | & O © — —
470 20 80 10 aantrede: 26167 < N el el ] i i I el s S 4 | S N -t - - S OPDR. GEVER : Bouwbedrijf Midreth B.V. raernr.
— A & o b 00000 § .
| PROJECT : Stedelijk Museum Amsterdam 29135
. i AN . i Tek. nr. :
ﬁ[l]%ekT;asenaﬁgdeTall: E& ‘ . %E " sl 70 123 20 |43 sl | s a1 | 70 193 -0 |43 ONDERWERP : Trap stijgpunt 11 DETAILS 178
Voorbewerken 10x45° 10x45° i1, 80 350 80 25 25 80 350 80 GETEKEND |GEKONTROLEERD ||[schea - 17 s et orden s e e
oorbewerken VX 9 g Gesnedenplaat 370x25 (24 Platverzbout M24x70 (8x) c10 o0 510 Platverzbout M16x70 (8x) Wiz | Dam  |Par. | Datum | Par |||Formaat B9%@41 s Gewicht zwaarste deel
STPiD 30x15 (2x) 0 07-09-2009 |AK. 08-09-2009 |MS. Bouten : Kw. 88 - Thvz. in ko:
/ & & Door A | 30102009 |AK.
. gaande hoeklas -
I_EUNINGDRAGER RVS Platverz.schroef ®#6x60 / Gﬂ 25 | 30| | 25 DETAIL 3 B | 24112009 [AK. | 1B-01-2000 |AZ va f WOLTER TIJDINK B.v.
schaal 17 met plug S8 Extra ingelaste schotjes t=25 / schaal 17 DDURSNEDE G_G DOORSNEDE H_H C konstruktiebedrijf en trappenfabriek
— vv. gat tbv. aspiratieleiding 80 schaal 17 schaal 17 D Hesselinks Es 2 Postbus 107 Tel: 0545-271321 E-mail: info@woltertijdinknl
E 7271 LA Borculo 7270 AC Borrulo Fax: 0545-273605 Internet: www.woltertijdink.nl

NETS VAN DEZE TEKENNG MAG DMV. DRUK, FOTOCOPIE, MICROFILM OF OP ANDERE WLZE WORDEN VERMENIGVULOIGD, ZONDER TOESTEMMING VAN WOLTER TLOINK B.V.




